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Transitie in het zonnetje
Bergen NH. Zo’n 225 bezoekers bezochten het Landgoed ’t Oude Hof om de Zonnedag mee te beleven, gewijd aan het onderwerp ‘Transitie’. Hoogleraar Jan Rotmans gaf in de Zwarte Schuur een uitleg van Transitie : een fundamentele verandering in denken en leven. Een uitdaging dus. De organisatoren ondervonden waardering voor hun Initiatief. Ook de zon zelf werkte mee door uitbundig te schijnen.
De film de Shock Doctrine, ingeleid door Paul Hegeman, maakte diepe indruk en ontstelde sommige bezoekers. Later op de middag was er een interactief gedeelte met Jan Rotmans, die veel politieke vragen ontving. Maarten Min hield een korte presentatie over duurzaamheid in architectuur. Theo Olthuis droeg een aantal gedichten voor, waarmee hij zijn publiek inspireerde.
In de marktkramen werden het verleden-heden-toekomst met elkaar verbonden door Justerland, Natuhome, Groene ICT, Aquarius Wholism, Ecofys, Besseling, Min2 en het Adelbertusbier.De Energiebus, die ook bij basisscholen uitgenodigd kan worden met mogelijk de Rabobank als sponsor en de Oikos tent trokken veel jeugdige bezoekers.  
“Al met al was het een uitgelezen middag, dat een publiek van heel jong tot oud trok”, zegt Annemarie Schaacke,  die zich intensief bezig hield met de organisatie van deze dag. “Een transitie gaat dan ook niet zonder slag of stoot.  Op 22 september evalueert de Voorbereidingsgroep deze dag . Wij hopen vooral dat ons Initiatief door anderen wordt opgepikt”. Wie geïnteresseerd is kan bellen           tel. 072 581 81 84 of reageren via info@zonnedagbergen.nl 
