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Prestigieuze award stimuleert ‘groene’ bedrijven

Natuhome finalist in 
De Telegraaf Top 100 Groene Bedrijven 2010 nominatie
De innovatieve Natuhome-fabrikant is één van de 25 finalisten in ‘De Telegraaf Top 100 Groene Bedrijven 2010’. Een deskundige jury, bestaande uit o.a. Telegraafcolumnist Ruud Koornstra en duurzaam investeerder Henk Keilman, gaat de top 3 bepalen. Het landelijke dagblad heeft deze prijs in het leven geroepen om ‘groene’ bedrijven en het ‘groene ondernemen’ te stimuleren. De winnaar van de prijs wordt dinsdag 29 maart 2011 bekend gemaakt in restaurant Vork & Mes in Hoofddorp.
Natuhome komt in aanmerking voor de prestigieuze award, omdat binnen Natuhome een creatief bouwproces is ontwikkeld dat natuur en milieu ondersteunt. Natuhome staat voor comfort, met gevoel voor licht, ruimte én sfeer, waarbij duurzaamheid en de klant centraal staan. Natuhome werkt met een voor Nederland originele architectuur, zoals bijvoorbeeld de geprefabriceerde Natu Energy Column® . Natuhome is zeer klantgericht, waarbij de gebruiker van de woning volledig ontzorgd wordt. Corporaties, gemeenten, verzekeraars, woonzorgbedrijven en beleggers kunnen Natuhome toepassen in rijvorm, vrijstaande en gestapelde bouw. 
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Met het kopen van een budgetvriendelijke klantgerichte designwoning van Natuhome krijgt u een villa voor een startersprijs. De Natuhome woningen zijn zo veel mogelijk met cradle to cradle gecertificeerde materialen opgebouwd, zoals bijvoorbeeld FSC hout. 
De Natuhome woningtypes zijn ontworpen door architectenbureau Min2 bouw-kunst uit Bergen. Het innovatieve groene, gezonde ontwerp en het gebruik van duurzame materialen, resulteren in zeer lage maandlasten. Ten behoeve van de ontwikkeling van een zo effectief mogelijk bouwproces zonder faalkosten, werkt Natuhome samen met erkende partners als Philips, TNO, Grontmij, Velux, Royal Mosa, Vurenhawa en Desso Floor. 
Voor meer informatie over Natuhome: www.natuhome.nl of natuhome@natuhome.nl
Tel.: 072-7507270
Noot voor redactie, niet voor publicatie:

Voor meer informatie over Natuhome en ‘De Telegraaf Top 100 Groene Bedrijven 2010 nominatie’, kunt u contact opnemen met Jasper Zwemmer, directeur/uitvinder van Natuhome.
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